
SKUPNA FINANČNA
SLUŽBA ZA KS

Skupna finančna služha za krajevne skupnosti je po dolgotrajnih
pogovorih in pripravah pričela z delom 1. julija 1980. Takrat se je v to
službo vključilo sedem KS, 1. januarja 1981 se jim je pridružilo še pet-
najst, zadnja — KS (Zelena jama) pa se je vključila 1. januarja letos.

V skupni finančni službi sla zaposleni dve delavki, in sicer računo-
vodkinja in knjigovodkinja. Tema delavkama občasno nudi pomoč
delavka, ki opravlja dela in naloge v knjigovodstvu za upravne organe.

Skupna finančna služba opravlja
za krajevne skupnosti naslednje na-
loge:

— sodeluje pri izdelavi finančnih
načrtov KS

— knjiži finančno dokumentacijo
— pripravija zaključnc računc

— izdeluje zaključna ter občasna
linančna poročila za potrebe organov
KS ter za poročanjc pred tcmi organi

— vodi knjigovodstvo osebnih
dohodkov, z administrativnimi prc-
povcdmi

— likvidira honorarje, dotacije.
prcjemke in druga izplačila v skladu s
sklepi samoupravnih urganov KS

— vodi knjigovodstvo osnovnih
sredstcv in drobnega inventarja

— sodcluje pri izvedbi inventure
— usklajuje podatke med glavno

in pomožnimi knjigami
— sestavlja statistična poročila,

obračune in obrazce s področja fi-
nanc

— spremlja in izvaja predpise s
področja financ

— nudi strokovno pomoč KS (da-
janje predlogov, priporočil, nasve-
tov) s področja financ

— vodi finančno poslovanje za
uprave poslovnih prostorov, ki so v
upravljanju KS.

Vse to je zapisano v sporazumu o
dclih in nalogah s področja financ za
KS naše občine. ki jih zagotavlja se-

kretariat za občo upravo. prof ačun in
skupne zadeve. Ta je prav sedaj v fazi
sprejemanja po KS.

Sporazum temelji na svobodni
menjavi dela. Krajcvnc skupnosti —
udeleženkc sporazum.i l:ihko <xisto-
pijo ud ±poiiuw • " " " i i i - i
prat-niorgani ug*" ^lužba ne
opravlja delu zaUovitl̂ iv*.>.

Do sedaj so KS izrazile pozitivno
mnenje glede delovanja skupne fi-
nančne službe. Poudarjajo. da jim je
le-ta v veliko pomoč pri finančno-
knjigovodskih opravilih. Predvsem
je služba v veliko pomoč tistim KS, ki
niso imele ustreznih dclavcev.

Sedaj večino del poteka sproti in
enotno, čeprav se občasno pojavljajo
nekatere težave predvsem zaradi
preobremenjenosti obeh delavk.

Verjetno pa bo ta problem v bližnji
prihodnosti zadovoljivo rešen. kajti
pripravljajo uvajanje računalnika, ki
naj bi opravljal del računovodskih
nalog za KS.

Sedanja organizirnost skupne fi-
nančne službe za KS jo precej cenejša
od prejšnje, kjer so bili po posamez-
nih KS zaposleni pogodbeni delavci
— računovodje.

Združevanje tefa del in nalog po-
meni konkreten prispevek krajevnih
skupnosti k /manjštvanjn dnižbene
režije in k stabilizacijskemu obnaša-
nju. F. M.


